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2544 A���D�����!	� ����� ���A����� F���������T ����  
�����D� (2546 : 1090)  ���R:0 
�1��!�
�����
/����;���
 !5���0����������������4 
�
��!	 
�5��;���
 !5� �S�0ก�� �ก�A/ �!	
�������0��2��A�� ��0���0������ �!�
�A������5� �����1/�4 �!	���������4�
�A���[�����0��
�8�
��	2�;�?�ก���	;�;� ��0�� �!	��	;�;���  
  �E���ก0���R���� �0;��� ก�	���0
��2�2!�
�����
���!	ก���5����� (2545 : 3 
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6����������
ก���1�R���?/�0�0�?��	� �ก3�����? 
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�5�0ก���ก���04�ก�	��������B�7����D���;��
�8�
�	�����	;�D��A�� �1��
6�	����;ก���
!�ก3	2��0����0�
��
�E���4��0 0�����������A��R�ก
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 !5���	;�;� �����.4:0R�ก��0���
�8�
��5�� �:�0
����ก���0 
`ก
;�� ก����0�����	� �ก3�����?
�8����/�0������� !�ก3B	ก���0
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ก������������D?�	 ���0���� ��!	����������0�1�R���?�6E�;�ก�� 2����.������0/����;ก��
�8����
�1�R���? �0�?ก����������
�ก;��
�
ก��/:6���;��0�
6��0�
A����ก��ก�!	ก���E�0������� 7�
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`��	����0���0 �>77�;� �� �1��
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�����A���ก.��	
�8��E���ก��B^��������������] �1�D��ก��; 2518 �
��
�����E���7
�
��
����B	
 �:�0/�0� ������!�� �E���ก��B^�����������A���E� ����
���ก��� �ก���:ก3�����ก����B^���
�

/������2��0ก��  �5��
� 
�
�ก��� F��B^�����������T  !�ก4�ก�:ก3������;�ก�� ��B^��
���������4	
/�������[�����0����2��0ก����������56��
�;���
�8�
�!� 7 
�5��  !�04�ก��6�4	

/
���������D?����	
�@�
�5��0�
����4���56��
��[�����0�� 
�S� ����E���7�
� !�ก�����1�0 ��0�5� 
ก���
4������ �!	�����������
/���4
ก
���ก������;���A�� �>441����
������� !�ก������B^��
�����������กก��� 900 �!	A���E�0������;���0��������������0C ��ก��� ��60��;ก�� 
�ก;� 
��	;���0�� �!	�������� 
 �'
����	� (2517 / 2530) 
 �1� !�04�ก�
��
ก��
�!
�����!0��0ก��
�5�0 2��ก���
���	;�;��!	��ก�:ก3�A������!�0
ก��/��A!���.��!
��@4ก��� �� �1��
6
�8��1��
���	;�;�
ก����������:ก�5�������
�5��0��	;�D��A��
��0 ������ก�������0�����������4:0
����/�����กA�4�ก�����.��;ก�� 2���
�0�?ก�
�ก;�
�!	�0�?ก������	;���0��
/�����
����������ก/:6� ������>77�;� �� �1������ ������E���7
ก��ก���E�0�����������
�5����0����ก/:6� 
�5��������0����1��ก��B?��0ก��
�5�0���
��	;�D��A�� ��ก�:ก3��
ก����กก�4ก�����������
�5��0�������;�����ก/:6� 2��0ก��
���������
�5����0�� (���.) ก@A��
ก��/:6���;��0
�!���0ก!��� �5����]�1�D��ก��; 2523 �!	������] 
�1�D��ก��; 2529 A��4��	
�
��
�8���!��D����������
�5����0�� (���.) 2���
���R1��	�0�?
�5��
������1�0�������/�0��0��/�0�0�?ก������
�ก;� 9:�0�����ก��������1��
��E���7�5� ก��
����0ก�	���ก��
�
������ ��ก��� �1�����A���
������	 ��ก�!	
/���4�>7 ���0�� 2��ก��
�8�
���������
�@�
�!��E�0����2��0ก���������0��/�0�0�?ก������
�ก;�
�8��	�	
�!� 2 �]
�@� 
�!	
�5��������	ก���E�0�� ��ก
/�4	
�8�กE�!�0�E���7��0�������  �5������RกE� �������
/�0��
�0�
�4	�
����������ก���ก�A/�>7 �/�0��0��A��A�����4	A�������41���/�0��0�� 
 �'
������ (2531 / 2543) 
 �1��1�����
��0��� 
�8��1��
���	
��A��
�q�
��
��0ก������!	ก��!0�1� ก��
�5�0/�0
��	
���
!�ก3B	�
�
�8�D1�ก�4ก��
�5�0��0 �
ก���;�
0��
�5����	2�;�?��0ก��
!5�ก��60��0��ก����0�
�
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A��
��
�8���ก��� ��	;�;�R�ก;�ก�E�A��������0���2����������0
��
 9:�0���
��1�ก@�E�����	
��
A������ก<����0
��3.ก�4�!	ก��
0�� 9:�0���1��
6��������:ก��	 ��ก
 @������E���7/�0ก���
����
������0�����������R�ก!����!0 
 @�A��4�ก�������4/�0
���;��� �1������
�
/������
2��0ก��������������0C !�4E����!0 
;�� 2��0ก�����������/�0��!��D����������
�5����0�� 
��B^�����������/�0� ������!��D��������? ����0A�ก@���  !�ก
ก����ก<��
��3.ก�4A��
ก��
����������ก���;�2��0ก�����������
/�����ก�A/�>7 ���0��0���!	
��3.ก�4 
;�� 2��0ก��
�E��:ก��ก����
ก�� 2��0ก����B^������ก�0�1� ������� g!g 2������
�
/������2��0ก���
64	A�����
�����������0
��3.ก�4�
�
�
��
�
�0ก������
�
����
/�������;ก��� �� �!	�
��E���7�5� A���
2�ก����
ก���������ก������ก���E�0����ก/:6� �����A�� ��0�5������0ก������0�� �!	����02��0ก��
����
�
/������2��0ก����0A������1��������0ก���:ก3����	�����	ก���
�����;�6���0�
ก���� 
;�� 
2��0ก����B^������ก�0�1� ��������!	;1�;�
�5�0 9:�0�����R�E�A��;���ก���:ก3���� �5�ก��
�����0ก������0���
ก���� 
 �'
���� 	 (2544 / ����'���) 

4�กก���
����;;�� 7�� �0� ��	;�;���A��กE� ��� ��]�������ก��; 2001  �5�
�1�D��ก��; 2544 
�8��]�����������ก! 
�5��
���R:0�����E���7/�00������������!	ก�	�1��� �
���������0�� �����. ���D1�ก�4 �!	�0�?ก�
�ก;� A�� ������0�
�4	��0
����������1��ก�	���
�!	����0����
/���/@0� ��ก�0�������������60�	����1��! ก!1�� �!	��D��B;� �B	��.����
A��
�
���
�5������
� 19 D������ �1�D��ก��; 2543 
 @�;������
��B	ก���ก����0
����������ก����0��
� �0;��� 
���� ���	
��A��4��ก�4ก���
�5��0���]�����������ก! �!	กE� ��� �����
� 21 
�1!��� /�0�1ก�] �����0ก������!��������	��;������
�@4��	��
�������������;;��

�8�
������������A�� ��2�ก���]�����������ก!�!	������������A�� ��.��!���������
 ����0���
��
�0�?ก������������!	�����������60 !��4:0A����	ก���[�77����������A�� 

�5�����0
4�����B?�!	���Dก�4�
�4	��0
����0������������ ��
����
4��7ก��� ��� �!��4�
��0
���������ก���[��������ก�4/�0���������� ��
��	���D���� 
�5��
�8���	2�;�?�ก�
��	;�;� ��0�� �!	��	
��;������0/:6� 

 

1.2.1 �2���	�	�	���
�3�� 
 �B	ก���ก����0
����������ก����0��� �0;��� A�����0�[�77����������A���!	
�2����ก�������0����������� 
�5�� 
����B	��.����
��4��B�� �����
 @�;�� 
�B	��.����
A���
��� 
�5������
� 16 �1!��� 2544 
 @�;���[�77����������A���!	�2����



 8 

�����0���������������
�
����!	A���
�����	ก��� ��] 2545 
�8��]� �0ก�������0��
���������A�� 
 �[�77����������A���1�0� ������E���7�����/�0��������� 0������������!	
�����/�0�1กPQ����60�����.�!	���
�ก;� ��ก�������5�ก����0
����������1� �!	�����
�����/�0���������� �
/���/@0 
�5����	2�;�?/�0��D��B;� �[�77����������A�� �

��60 �� 9 /�� ��0�
6 

� � 1 ����������
������E���7��ก���E�
�@7��	2�;�?� ��ก���0����60������ก��
�0
���	 ?�����	�������1ก/?��ก
�5������ ก���S�0ก�� �ก�A/�>7 � ก���������0���!	��0
����
���������0/�0;��� ��60�
6
�5����	2�;�?�1//�0��	;�;�����0
�8�D����!	����R:0 

� � 2 ����������
��:0��	�0�?���0�
4����77�B/�0��������� 
�8�����[�����0����������
������4
�5����	2�;�?�ก���	;�;� ��0���!	��	
��;���2��A�� ��0���0������
�8�����

�1��ก��B?2��R5���	2�;�?�������
 �5�ก�����	2�;�?������ �E�0����������
�
��!	 
ก�	�5��5���� 
�56����� ����1�D�r�4 �!	�
����D��
�4	�E�0����������� 

� � 3 ��������������A�����ก���ก���0���
���7 
���	
�8�����
�������4�E�0��
�5��
��	2�;�?�ก���	;�;� ��0�� �!	��	
��;�������0���4��0 

� � 4 �����.�!	���
�ก;� 4	���0��0
����������1�0���������������04��04�0�!	
���
�5��0 2��ก����������������� ��
������� ���������R �1��ก��B?�!	�1BD��� 

� � 5 �����.�!	���
�ก;� ���0��0
����������1�ก����� ��4��ก��0�����������

�5��� �0������������
��	���D�����!	��	���D��! 

� � 6 �����. ���04��� ��
ก= ��� �5��	
�
����0����R�����/�0���������� �ก��
�1�����0 �!	
�56���	2�;�?���ก���[�����0��/�0���������A������0�
��	���D���� 

� � 7 �����.�!	���
�ก;� �����0
�����!	�!�ก4���E��:ก��ก��
�8����������� ��ก�

�@ก 
���;� �!	��	;�;�����A� 

� � 8 �����. ��.���� ก�4 �0�?ก��D1�ก�4�!	�0�?ก�����0C �����0
����������1�� � 
/����;ก�� ���ก0����.���� ก�4 
4�� ����
�/�0�0�?ก��A���[�����0������������
�
�8���	2�;�?�ก�
��	;�;� ��0���!	��	
��;��� 2��A��R5�
�8����!� 

� � 9 �����.���04����60�B	ก���ก�� 2���
������/�0�����.�!	���
�ก;� �
�
ก
���/��0
ก��0�����������
�8�ก���ก�� 
�5���E� ����
���ก��กE� ���2���� ���0�� ��0
����������1�
��	���0�� ��������	
����!ก���[�����0����������� 
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1.2.2 �6��	�ก	�7�8�	�	��	�	���
� 
0�����������
�8�0���
��
�1B��������0�� �!	�1��!�
�
/����
�8����������A��
�
��!	


�!�����
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���7 2��
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�
ก��/:6�����0�� 

��0��6�
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�����!	�����0����������� ��.��!4:0กE� ���2����ก�������
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1. ��0
����������1��������������04��04�0 2��ก����������������� ��
������� 
���������R �1��ก��B?�!	�1BD��� 
�5��4	A��
�8��!�0�E���7��ก���0
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3. 4����60�0�?ก������������	���;��� 2��� ��
�B	ก���ก����0
�����!	��	���0��
���������� �0;��� ��	ก������ ������/�0 ����0�������. �0�?ก��
�ก;� �!	��������� �

�E���4 ����
���ก��กE� ���2���� ���0�� ��0
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4. ��0
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��������� �����604���E��	
�
������������!	� ����������A���[�����0���� ����0���
���0
ก���������4 

6. 4���E�����5��[�����0���E� ��������������	
�����0C
�5��;���� ����������A���[�����
 ����
�����0�
��	���D���� A������.���!	�
�!0���
�
�8���	2�;�?�����	;�;���0���!	
��	
��;��� 

7. ��	;�������D?0������������ �
�8��
����� !�� 
�8��
����4�ก ������/�0�����. 
���
�ก;� �!	��	;�;�2������A� 
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8. 4��� ��
������ก�� ��0
����/��7กE�!�0�4�!	� �ก���ก���0��������� �����60 ����0�� 
�0�?ก���
��
����������
��[�����0����������
/���/@0 
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��!	 �
�!0���
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�
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9. � �ก��������1�ก��4��0��������������A�� ��60���	���;��� �!	�	���4�0 ��� 
�5��
��0
����������1� ������!	�����E���7/�0����������!	0����������� 

10. �!�ก4���E��:ก�!	4����77�B/�0��������� ���1��!ก!1�����0C��60
�@ก
���;� 
��	;�;� �!��4���กก��
�5�0 /����;ก�� ���ก0����.���� ก�4 ���ก0��
�ก;���ก���E�0��
�5��
��0�� 

11. � ��
ก= ��� �5��	
�
����0����R�����/�0��������� � �ก���1�����0�!	
�56�
��	2�;�?���ก���[�����0��/�0���������A������0�
��	���D���� 

12. 4����60������������� �0;���
�8��0�?ก������	 2�� ����0���!	�0�?ก���
��

���������
�8����;�ก 
�8������� ��0��2��A�����ก��������1�4�ก�����. 

 
1.3 ���
�"�����9�	�ก	�7�8�	�	��	�	���
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 ����  
�����D� (2543 : 14-15) ก!���R:0 �1B�������
��E���7/�0����������
 3 ��	ก�� 
�5� 

1. �E�0����������������4 A���;�����ก��R�ก��0��� �5�
���	
�8� ����
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2. 
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3. �E�2��A�� ��0�!������
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�5�� ����
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 ������������1����� �5� ����������
��[�����0�������1����� 9:�0�1�����  ���R:0 
��������!	����
;5�������0��0�
�4�0�4��13�?� ����������!1R:0 
;�� �1�����/�0!�ก
�5���
���� F
�
�
;
�����
�
�����?T �1�����/�0� ���
���� F�!	;
�
�5��;�����;��!!�0ก?T �1�����/�0�E���4�
���� 
F�E�����1ก/? �E��10�1/T �1�����/�0��;ก���
���� F������ก����	;�;�T �1�����/�0��กก��
�5�0�
���� 
F
�5����	;�;� ��	
��;��� �!	��	;�D��A��T 
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�ก;� 
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ก
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;�� 4��� ��
������������� �0;��� � ���0��!�ก�����������
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��� 4��� ��
ก����	;1�
���������������	
�� 4��� ��
�R����Pfก������������� 
 �����0���0
���	 ?� �0��	
��A�� ����	�����;��R���? A����	 ��กR:0������!	
�����E���7/�0��������� 4:0A��กE� ��A�����2����/�0�����0���0
���	 ?g �1�D��ก��; 
2542 s 2545 
ก
���ก��0������������
/��������� F��0
����������1�ก���������������� 

�5��� �����������
������� ���������R �!	�
�1��ก��B?��ก���E�
�@7��� �
�8���	2�;�?�ก�
����5�� ��0�� �!	��	
��;��� 4��� ��
ก��Pfก���������������	
�����0C ���� ��������������
��0�� �ก���0�!	
;��;�
ก
��������������
��
�!0���

��� 4��0��������������T 
 

1.3.1 ���	�����	�	���
� ��:���ก3" 
��� 5 " 	� 
1. �������ก����0���0
���	 ? 
����������
������
��E���7��ก����0���0
���	 ? 2��ก��;���
 !5������	�������1ก/?

��ก
�5��������	
�����0C 
;�� � �� �E���4�
�A��������
4@�4�กก���[����� ����
� �!	���
4@��Q���
�
��ก3����������2�0�����! �����	����D��B��� ����ก�� 
�@ก
����� ��A���
��:�0 �����0���1 �����	��
�>7 �;
����!	�>7 ��������� ���������4	;�����ก����ก3������! ;���
�8�
�5��� ;���� �
�E���:ก3��!	กE�!�0�4 

2. �������ก���ก�A/�>7 ���0��  
�>441����>7 ���0��A��
������ก/:6��!	�1���0���0/:6� ����������
������
��E���7��ก��

�S�0ก���!	�ก�A/�>7 ���0�� 
;�� �����B�0�?��2��0ก��
ก
���ก��ก���S�0ก���ก�A/�>7 �
��
����� �>7 ����0���!����!	�!��3 �>7 ���;7�ก��� �>7 ������!�������;
����!	
�����?��� �>7 �����
�5���2��������
!D����!	����D��� �>7 �2�
�B
 �!	2��
�;A��
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3. �������ก���������0�� 
����������
������
��E���7��ก���������ก!1�����0C 
;�� 
�@ก 
���;� ���
 �����60

�������2�ก�� 
;�� ����ก�� � �
�8�����
�1B����!	�1BD��� �
�����1/����0�� �������������
� ��
�������1�� �����;1�;�� ��
����
/���/@0��60ก�����������4���4 ������0�� �!	����

��3.ก�4����1��ก��B?�������D��� ���������0 �������0��� �
�8���0���
�
/���/@0�!	�

�1B����� 3 ���� �5� ��0���1B��� ��0��� �0�����>77��!	ก��
�
����� ��0������`���?�!	
�56�
�������ก��4�ก��������
��3.ก�4�!	��0��� �0;���`����
� 9 �1�D��ก��; 2545 - 2547 

4. �������ก��������0�?ก�� 
����������
������
��E���7��ก��������0�?ก��
�ก;� (Non Governmental 

Organization  �5� NGO) A��������� ��0��/�0�0�?ก��
�ก;� 
;�� ������!	��!��D� ����������� 
���������R �!	����
�
��!	 �E�� ��0�?ก��
�ก;��
������
��E���7��ก���E���	2�;�?� ��ก�
��	;�;� ��0�� �!	��	
��;��� 

5. �������ก����0
�������������0/�0;��� 
����������
������
��E���7��ก���
�4	��ก3��!	��0
�������������0/�0�R����;���

����� ��	� �ก3�����? �!	�	�����	;�D��A������
��	� �ก3�����?
�8���	�1/ ��04	
 @�A��
4�ก�����/�0!�ก
�5�;������ ������ก3������� A�������S�0ก��;��� ���������� ������ 
�����������0
����
�ก!�ก3B?/�0;��� 

 
1.3.2 ���
;�����	�	���
� 
�0�?ก�� United Way /�0� ��.�
���ก� 9:�0
�8��0�?ก��
�ก;��E� ����
���ก���B�0�? �


0���E���4������ ��ก��0�?ก����0����0
���	 ?���0C A�����0�����������ก
�8� 2 ��	
�� 
1. ������������ �� (Administrative Volunteer) A���ก� ����������
��E� ����
���ก��

��� �� �5� 
�8�ก���ก���E����ก��  �5�ก���ก����� �����0�?ก��
�ก;� 
2. ������������ก�� (Service Volunteer) A���ก� ����������
��E� ����
���ก��� ����ก��


;�� ��ก����0���0
���	 ?�����	�������1ก/?��ก
�5������ 
����	
��A���
ก�����0���������
�8� 5 ��	
�� ��0�
6  
1. �����������	
����0���0
���	 ?�����	���>7 � A���ก� ����ก�;�� ����?

��������� �����������	;��0
���	 ? ������������
����D��B��� �����������D��B�1/
��	4E� ������� ����������������!���
!�ก��
����� 
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2. �����������	
���ก��>7 ���0�� A���ก� ����������1���	�<�� ���������
���0���!��� �����������0����������� ���������/�0��������������? �����������������
;���ก�� 

3. �����������	
���������0�� A���ก� ��������������;1�;� ��������ก3?����D���
����������1�R���?�!	�1�����0��	�1�D����� �����������0����������� ���������
�5��
��0�� ���������D1�ก�4
�5����0�� ��B^����������� �������������E�
�@7��	2�;�? 

4. �����������	
��������0�?ก�� A���ก� ����������
��E� ����
���ก����� ���!	
������0�?ก�� 
;�� ก���ก���E����ก�� ก���ก�����ก�� ก���ก�� ��1� 

5. �����������	
����0
�������������0/�0;��� 
;�� A�������S�0ก��;��� ������ก3�
������ �����S�0ก��;��� ������ก3������� �����S�0ก��PQ���!
�5�� ���������� ������ 
!�ก
�5�;������ �����������0
����
�ก!�ก3B?/�0;��� 
 ������������4	��������!	�������
�0 
�5��� ������R�[����� ����
�A������0�

��	���D�������R��ก��B?�>441��� ��0�
6 
 1. �������������
�0����
��� 
�5��� ��
������� ���������R��ก���
�4	�[�����0��
���������A������0�
��	���D���� 
 2. �:ก3� �������� ��60�����������A� �!	��������
�4E�
�8���ก���[�����0����������� 2��
ก���:ก3�4�ก ��0�5�4�กก��X>0����1 X>0ก�������� ก��������� �!	
/������������ 

3. ����������
�!5���A �
ก
���ก�����	
��3.ก�4 ��0�� ก��
�5�0 ��!�	 �!	����D���
�!	
�5��0�5��C �
�
�8���	2�;�?����
��� 

4. �
�1�������ก���[�����0�� 2��R5���	2�;�?������� (�1����R	��	2�;�?) 
 �5�ก���
��	2�;�?������ (������R1��	2�;�?) 

5. �;��1BD�����ก���[�����0����������� 2��
`��	�� ��� ��D��� ��0� ���R1D���
�!	\�����D��� 

6. �
����40��ก��ก�
���R���� ;��� ����� ��	� �ก3�����? 
7. 
�8�����
�������.� �5��������
�R�ก���0 
�8���	2�;�?�!	
�8�D��� 

 8. �
�>77� ���������� �����R��4��B��!	����4`��A������	A�R�ก �	A���� �	A�����E�
�	A�A������E� 

 9. !	
���ก��ก�	�E��!	�E������C �
�A��
�8���	2�;�?�!	ก��� �
ก���!
�
� �����
������� 

 10. ��� ��� �!	�E������0�
��14��� R�ก���0 
�8���	2�;�?�!	
�8�D��� 
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 11. �[����� ����
�/�0����������������R��� ���������R�!	����
 ��	�� ��ก��
�0
���	 ?����
�>7 ���ก���ก�A/�>7 ���0�� ��ก���������0�� �!	��ก��������0�?ก�� 

12. � ��������4�!	� �ก���0
���	 ?�ก�ก!1���1��!�
���ก4� �!	����2�ก�� �!	ก!1���
�
������ 9:�0A���ก� ก!1��
�@ก�!	
���;� ก!1�����
 ก!1�������0���1 2��
`��	����
������������;1�;�
������!	��;��� 

13. � ��������4�!	������ก���ก�A/�>7 ���0���
����
�8� ��0 2��
`��	�>7 �����

�5���2�����0�����
!D����!	4���4 �>7 ���
����� �>7 �2��
���? �!	�>7 ����0���!��� 

14. � ��������4�!	������ก���������0�� 2��
`��	��ก���������� �
�8�����

�1B����!	�1BD��� �
�1B���;
����
��
 �E�
�@7��� �
�8���	2�;�?�ก�������� 

15. ����
�8����;�ก�!	ก���ก�����0�?ก��
�ก;� ��������� �5��0�?ก����D��B�1/
�!	�[�����0����� ����
���������
/���/@0 
�
��!	 
�5������
4��7ก��� ���/�0�0�?ก�� �!	
�5��
��	2�;�?/�0��	;�;� ��0�� �!	��	
��;��� 

16. �[����������	�����2;���/�0��	�����
�@4��	
4������ �� �
���� F���0�E���7�
��1��
�
�1ก��4	���0�
����
���A���ก���E�
���0�� �5� ����ก�	�5��5���� ��������1�D�r�4 �!	�1�����T 
 
 1.3.3 ��9�	�ก	�7�8�	�	��	�	���
�<���	
= 
 1. ��.��!���� �ก����0
����������1�0���������������04��04�0 2��ก�������
���������� ��
������� ���������R �
�1����� �
�1BD��� 
�5��4	A��
�8�กE�!�0��ก���0
���	 ?����

�>7 � ก���ก�A/�>7 ���0�� ก���������0�� ก��������0�?ก�� ��0
�������������0/�0;��� 

2. 4���E���������0������������ �0;��� 2��กE� ���2���� 
�S� ��� �����0 �!	
2��0ก����0
����0�����������A��� �;��
4� ���กE� ���2����ก�������0�� �����������
��������
��3.ก�4�!	��0��� �0;��� 

3. 4����60�0�?ก�����������	���;��� 
;�� �B	ก���ก����0
�����!	��	���0��
���������� �0;��� ��	ก������������/�0 ������;ก���!	�0�?ก��
�ก;��
�
ก
���/��0 �
�E���4
 ����
���ก��กE� ���2���� ���0�� ��0
������	���0�� �������!0�����������/�0
 ����0�����0C ��60�����.��!�!	
�ก;� 

4. 4����60�R���� �5�����?Pfก������������� ��60���	���;��� �!	�	���4�0 ��� 4��� ��

ก��Pfก���������������	
�����0C 
�5��� ����������
�8�����
������� ���������R �
�1�����
�!	�1BD��� 
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 5. 4����60����?����������	���;����!	�	���4�0 ��� 4��� ��
ก��4��	
�
������������
��

�1B��������� !�ก
กB^?�
�กE� ��A�� 4��� ����������A���[�����0���� ����0���
��
�������4
�!	����R��� 

6. 4���E��E�
�
�����������������	
�� 
�5���	��ก��ก����������	���0��ก�� �!	ก��
��0
����������1�9:�0ก���!	ก�� �	 ���0�������������ก��
�0 �	 ���0���������ก�� ����0��
�����0ก�� ��60�����.��!�!	
�ก;� 

7. 4���E�����5��[�����0���E� ��������������	
�����0C 
�5��;���� ����������A���[�����
 ���������0�
��	���D���� �!	�
�!0���
�
�8���	2�;�?�����	;�;� ��0�� �!	��	
��;��� 

8. ��	;�������D?0������������ �
�8��
����� !�� � �
�8��
����4�ก�!	������/�0 ����
��;ก�����0C �!	��	;�;�2������A� 

9. 4��� ��
������ก����0
����/��7�!	กE�!�0�4�!	� �ก���ก���0����������
��[�����0��
��������
/���/@0 
�
��!	 �
�!0���

����
�
�8���	2�;�?�ก���	;�;� ��0�� �!	��	
��;��� 

10. ��0
�����������
ก
���ก��ก����� ��0����������� �ก� ����0����;ก���!	�0�?ก��

�ก;��
��
��������� 
�5��� �ก����� ��0������������
��	���D�����!	A����	���D��! 
;�� ��

�5��0ก�����
!5�ก��������� ก��Pfก������������� ก����� ���0��� �����������[����� ก��
��������	
����! ก���ก���0�!	� �กE�!�0�4�ก���������� 

11. /���ก��4��0��������������� �
�8�0���	���;��� 2��� ��
ก��4��0��������������
��4�0 ������0C ������	
�� 
�5����0
����������1�������!	�����E���7/�0��������� � �ก��
�ก���0����������
��
�!0���

�����ก���E���	2�;�?� ��ก���	;�;� ��0�� �!	��	
��;��� 

12. �!�กP>04����77�B/�0��������� ���1��!ก!1�����0C �����60��	;�;��!	;1�;� 

�5��� ��
4����77�B��ก���E�0��
�5����0�������4���ก�� 2��A�� ��0�!�������
�
�8�
0�� �

�����1/�!	���������4��ก���E�0��
�5�������1//�0����5�� �!	
�5����	2�;�?/�0��0��  �ก
��กก��
�5�0 /����;ก�� ��กD1�ก�4 ��	;�;� �!	
���;� �
4����77�B/�0���������ก@4	�[�����
 ����
�
�5����	2�;�?���������������
�
��!	 (����  
�����D�, 2543:19-21) 

 
1.4 �	��	�	���
�<���=�9	��	 

 ก���� 
��� 	 ? ��� ��� �
�� ��4	 
�8�/�00� ����� ��� ��2��0ก �� ��B^� ���� � 
� ������!���0/!��������? �56��
����4�0 ���;����������� ���
��
6�����4��A���E�ก���:ก3� !�ก�E�
���/�0������
��
��	;�;����56��
����R5�
�8������ 7� �5� ��������!�� �!	������1�D 
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1.4.1 ����	�ก���	��	>	�?ก'9� 
���!�� �� 	�	 �B��
�B	��!�	�����?�!	��0�������? � ������!�����!���	!� A��

� ����� ���0����D��Bก1�!  ���R:0 0���
���13�?����0�1B��	2�;�?�ก�����5�� A�����4	
�8�
�1B��	2�;�?
;�0���D��� �5����D���ก@��� 2��A�� ��0�!��������C 
������
�5�����0 �
����2�������/�0��!!�~�  ���4/�0����D�;��
��1������E�0��������D��Bก1�! 4	�
����
��ก����!	2�0��ก��2!ก����
��	~� (��2!ก����������?)  ��0���!������/�0��!!�~� �!	�PQP>�
�
�4	
/����������?/�0��	�0�? ;
���/�0
/���2!ก�
64	
�@�
�]���A��������������0�!  ���4�
�

��ก��� �
;
����
����� �
�A�������R��	
������
�8����
!/A�� 

0����D��Bก1�!4:0
�8����R1��	�0�? !�ก/�0���!���
���	ก��2����
��~����� (/�����
������1/40�
�������) ���!��
;�7;�����ก��ก�	�E������
��������77�������!ก1�����!	
�������0 (91��	~�) ��1�A����0�
6  

1. ���!��A��กE�;��� �����D�;�ก�	�E���������
 ��0���ก[����!ก1���� 

������� F�!	40��	ก�������
  ��0�����ก
4��4	A�����;��;�	T (��!ก1���� 22 : 77) 
������� F�!	�����
��C �
���ก
/�ก�	�E� ��ก
/�4	A��R�ก�[�
�D�������
��6�
�8����

/�� �!	��!!�~���0����
������������
��E�
ก�0T (��!ก1���� 3 : 115) 
2. ���!��กE�;��� �����D�;��;���4��
��1�������2�� ��0���ก[����!ก1���� 
������� F�!	40���4��ก�
�5�����13�?����0�
T (��!ก1���� 2 : 83)  
��
��~����� (/�����������1/40�
�������) ก!���A��������� F������
�����D������!!�~��!	

�������
��	~��!�� 
/��:0�;���4��
��
 �5����0
�
�T 
3. ���!��กE�;��� ��1�!��
��0�
���ก��ก�	�E������
 ��!!�~�����A����� 
������� F�!	��ก
4��40�
�
��0ก��A����ก������2�34�ก��	
4��/�0��ก
4�� �!	A����

�����?9:�0����ก���0/�0�����6� �5������;�6�XS��!	������� 2���
����R�ก
��
��A���E� �����������
�
��E�
ก�0T (��!ก1���� 3 : 133) 

4. ���!��A��กE�;��� ��
ก���/�0/��ก��ก�	�E������
 ��!!�~� ����A����� 
������� F��0��6���ก
4��40�/�0/��ก���������
��60 !��
R��T (5 : 48) 
�	��~1�@��
��	~� 
!����� �
ก!1�������ก4��� �������
��~����� (/�����������1/40�
�������) 

��������0
�
����� �1��!�
���E���������Rก��2ก��!�17�����ก��� �!	A���E���ก���� B ;�6���0�1�
����������? ��ก
/�!	 ���
 �5����ก
��!	 ��� ��ก
/�R5��
!��
 �5��ก��
��R5��
!�� 
�����ก
/��
�����?���������
 !5�
XY���ก���E� �47? ก���E��1�
��	~� 7�~���!	ก�����4����� 
��/B	�
���ก
��A�������R4	�E�
;����6�A�� ��
��~����� (/�����������1/40�
�������) 4:0ก!������ 
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F
��A �!�	! `��4	��ก��ก����  �ก��ก�����[������!�� ��ก����4	A���!�17��กก��������ก���
 �����ก����A���
����
������R
�
��
�
�0��ก�����!	��ก����4	
�8������	
���.�1� 
������4	�

�1��!�
�ก�	�E�
 �5����ก���� ������60 !��40ก!��� ����
 ? �	 ?�
� �!	��ก�
�  !�0!	 ����1ก
���60 4E���� 33 ���60T 

5. ���!��
;�7;��� �����D�;�ก�	�E���������
 ��!!�~� ����A�����  �������F�!	40� ��

/:6����������ก
4�� 9:�0�B	 �:�0�
�
;�7;��A���������
�!	�;�� �ก�	�E����0�
�;�� �!	 �������
��� �ก�	�E����0�
���;�� �!	;�
 !���
6� !	�5����A����������E�
�@4T (��!ก1���� 3 : 104) 

��
��~����� (/�����������1/40�
�������) ก!���A���������F������
�;
6��	� �ก�	�E������
 

/�4	A���!�17
�
��
���ก������
��[����������
��6�T 

6. ���!������ ��1�!����0
����ก��ก�	�E������
 ��!ก1����ก!���A��������� F
4��
 @�
�!�����;� �5� ����
��[�
�Dก�������� ����ก@�5�����
�A�����4���
���
�@กกE����� �!	A��������1���
ก��� ��� ���ก����/����T (��!ก1���� 107 : 1-3) 

��!ก1����A��
!��R:0��
 �1/�0���������[�
�D����D��
����0
/����ก��� ������� F���4��0 
/�
��A������D������!!�~�������0� 7� �!	
/���A����0
����� ��� ���ก���/����T (��!ก1���� 69 : 33-34) 

��!ก1����A����	B������[�
�D����D���� ������� F���;�
;����6���ก ��������ก
4����A��� �

ก
�����ก�
�@กกE��������0 �ก �!	��ก
4����A����0
����ก����ก��� ��� ���ก�����ก4��!	/����T  
(��!ก1���� 89:17-18) 

��!ก1�������� �
�������� ��ก4�ก���!��A�����0�;��1�!��� ��� ���ก����/�����!�� ���!��
A��
�������ก�4�ก��1�!������ก��กE�;��� �������1��!	��0
������ก��� ��� ���ก������กA���
ก���� 

7. ���!������ ��1�!���
������60�4�
�4	ก�	�E������
  
���!��
�q�2�ก��� �����
���60�4�
�4	ก�	�E������
 
���	ก����60�4�
�����1�D�r������	
���.

ก���ก��ก�	�E��
��
���0A���
����P0���� ��0���ก[�� 	�
3�
���
��~����� (/�����������1/40�
���
����) ก!���A��������� F2!ก���
6�
A��
�5���� 4 ��	
��A���ก� 1) �����
���!!�~� ��0��	��������?
�������!	�������� ��ก�
/� 
/�
ก�0ก!����!!�~� �!	ก�	;��������D?A���
�	 ���0
�5�����13�?�!	

/����������D�/�0��!!�~� �
��:0� � �1��!����
6�5��1��!�
���	
���.�1� 2) �����
���!!�~� ��0��	���
����������A����	��������?������� ��ก�
/� 
/�4:0��60�4����0����1�D�r�!	ก!������ F �ก`���
�����?
�������!�� `��4	ก�	�E�
 �5��ก����C ��6� 
/�4:0��60�4�
�4	ก�	�E������
�!��
�!� ��0��6�
/���60
��0��A������!�17����0
���
�
��ก�� 3) �����
���!!�~� ��0��	��������?���������A����	���
������� 
/�4:0�E�!�������?������/�0
/�2������4�ก������� A��
ก�0ก!����!!�~� A��ก�	;��
������D?A���
�	 ���0
�5�����13�?�!	A�����������D�/�0��!!�~� �
��:0� � �1��!�����6��5��1��!�
�;���;��
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�
��1� �!	 4) �����
���!!�~�A����	�����60�����?�������!	������� ���
/�ก!������ F �ก`���
�����?
������ `��4	ก�	�E�
�
��0��C ��6� 
/�4:0��60�4�
�4	ก�	�E�����;��������!��
�!� ��0��6�
/���60��0
��4	A������������0
���
�
��ก��T 

8. ���!����0
����� �ก�	�E������
 ���
�
�0���
�
�� ��!ก1����A��ก!���A����� ������� 
F��0��6� �����ก�	�E������
 ��ก
���!	��0D1!
 
/�ก@4	
 @����T (��!ก1���� 99 : 7) ��!!�~� A������
�
ก�������F���4��0��!!�~�4	A����0�D������
�
�0�6E� ��ก
����0D1!
 �!	R�����
�8����0�
��
����0
 �:�0����0�� ��	�0�?ก@4	��0
������������
��6�
�8���
��B �!	��0��	���� �4�ก�
���	�0�? 9:�0
��0��!���� 7� !�0T (��!ก1���� 4 : 40)  ��
��~����� (/�����������1/40�
�������) ก!���A������
��� Fก�����4��
0��4E���� 1 ���~�� �
�1B����
���	
���.ก��� 100,000 ���~��T 
 !��
��	~��	~�4:0R��
��� �E�A�4:0
�8�
;����6�? ��
��~����� (/�����������1/40�
�������) 4:0������ F���;���� �:�0�

0��
4E���� 2 ���~�� 
/�A�����4��4E���� 1 ���~�� (��:�0 �:�0/�0�����?������/�0
/�) ��/B	�
�;����
 �:�0A��
�ก�1������/�0
/��!	A�����4��4E���� 100,000 ���~��T 

9. ���!����	B�����
�/��/��0ก���E������
 ก��/��/��0ก��ก�	�E������

�8����� �:�0
/�0����
��
����������E�;�� ��0��!ก1����ก!���A��������� F�!	
4�������[���������1ก���
�
�8���ก�����
�
���E�;�� ����������	
�������������5�� ���/��/��0ก���E������
 ����D���!��0!	
����!	ก�	�E����T 
(��!ก1���� 68 : 10-12) ��!!�~� A�������
ก������� F
4����60��0 (2 �	!���ก	~�) 402���1ก���
�
�[�
�D����D� �!	�56���6�!0����ก7	~����� ���/��/��0ก���E��
 ���PQ�PY��!	
�!5���!0 (�����
��2!ก)T (��!ก1���� 50 : 24-25)  

10. ���!����0
�������ก��ก�	�E������
 ��!ก1����ก!���A��������� F�!	��ก
4��40
;���
 !5�ก�������0�
�
�8��1BD����!	�����E�
ก�0 �!	40����;���ก�������0�
�
�8�����!	
�8������
ก�� �!	�:0ก!��
ก�0��!!�~�
R�� ���4��0��!!�~���6�
�8������0�1���0��ก��!02�3T (��!ก1���� 5 : 
2) ��
��~����� (/�����������1/40�
�������) ก!���A��������� F�1����������D�����ก�� �1�������0
����� !�0 �:�0�
��1ก�������0�6E�41�9:�0ก���!	ก��T �!	��
A�������6��5���60��0/��0/�0����
/��
����ก�� 

11. ����
��
����������ก���E������
 ����A������!�17����0
���
�
��ก�� ���� 7�0����;	~� 

!����� ��
��~����� (/�����������1/40�
�������) ก!������ F �ก 7�0�� �:�0���4���� ���
��

��	2�;�?�
��
����������/�0��0 ��04	A������!�174�กก���
���0���4��A�� ���
/�0��0ก@4	A�����
�!�17
�5��04�ก
/�
�8�������0 � �!	���;�������ก@4	A���!�17
;��
�
��ก�� (
�5��04�ก�
��������
��ก���E������
) ��60 3 ��4	A������!�17����0
���
�
��ก��2��A���
ก��!� �����������0��T 
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��ก��ก������
��E�0�����0�?ก���D��Bก1�!���0C R:0���
/�4	�E�0��2�����
0��
�5��
��	4E� �5�����������5��C  �ก
/��
������60�4�
�����1�D�r
�5����!!�~��!�� 
/�4	A������!�17

;��
�
��ก��ก��������4���1ก��	ก�� (���!��  �� 	�	, 2552 : 69-72)  

 
1.4.2 9	��	7'�>ก���	�	���
� 

������1ก�����!�������
���D��!�������
;5���!	�<��ก���/�0�1��!�
����R5������
��6�C �!	����
;5����0���������� 7�!�������
����������1�� �
ก��ก����0
����
�5��00��
��������� 9:�0������1�Dก@�
!�ก3B	��0ก!���
;��ก�� ��	;�ก������ 7�/�0��	
��A�����R5�
������1�D ;���1�D�
����
;5����
�5��0 Fก���T ��� �1��!���E�A���
 �5��E����A����;�����0ก��� 
�������0����!/�0ก�����;����
6 �!	 �ก���0ก��A�����ก����
�
�
�8������1/�������A������
 �����60;����
6�!	;��� ���ก@����
�4	���0��	ก�����ก����
 ��0�E��
���� F�E��
A���
 �E�;���A��;���T 9:�0
����
;5���
6�E�A�����<��ก���ก��� ���� ก�����4�� ก���E��17 ก��;���9����!	����0��� 
�8���� 
������1�D4:0�
�����E���7���ก��กE� ��
�5��0����
;5���!	�<��ก���/�0;��A��
ก
���ก�� Fก��
� �T �!	 F���������T 9:�04	
�8�A��4�ก !�กD����E��������0� ���R1 4 
�5��0 F���T �5� !�ก3B	
/�0ก��� � A��
��
��
������5���!	�
���������4�
�4	� � 2���
���� �5�ก��� ��
 2 !�ก3B	����ก��
�5� F��������T �5�ก��� �/���/�0
0����0 �!	 FD������T �5�ก��� �������� �>77� �!��4�
ก����	�E����0��� 9:�0R5����
�8����/�6���0 �!	 F���R4����T �5� ก���E���� ��
��	2�;�?�
ก����
����
�/�0����������4	�E���	2�;�?�����!��
�!� 
�8�����
��;�
�!��1ก���
� ��
��	2�;�? �!	
 !�กD������� ��� �� 4 
�5��0 F
����T �5� ��������R���
�������5�����R��ก��B?�ก������A� 
�!	 Fก�1B�T ������
�����5��
�5������ 4	�
�4�
����ก4	;���/4���>�
�Q� �!	���
���1ก/?� ���ก
/�

 !����6� ��ก4�ก�
6 �����������1�D��0
�8�����?ก!�0/�0ก�����ก!1�����	ก��/�0����;1�;�
�!	����ก���E�ก�4ก���
;�0���������������0;����� ������
 �1ก��B?2�ก��[ก����������
������� 
����
��������
�B�
���	����� �5������ก!�
�
�0A���������
�8�����?ก!�0��	���0������;���
 !5� 
���0/�0���4�� 
�5��ก�����
���1ก/?��ก���R�ก���4���������
�5����0��0A���0�����	����� 
��ก4�ก�
6 ���A���E� ����
�
��5�� �:�0�R������0ก���:ก3��
�����!	Pfก� ���������4�ก
�5��0ก��� �
�!	ก��������������� 
 ��8�>���
�@���ก	�A:��
��@�BC��ก�����ก�� 
 ��0��A����;����
�!�0/�04�������P0�������04�/�0ก���!�������ก��
ก3���!	
ก���E��0;
��� �����4	�
�6E��4A���
���ก�� �
ก�������5�ก���E�ก�4ก�����0��0��/�0;1�;� 
;�� ก��
!0�/ก
ก
���/��� 9:�0
�8�ก���
�
ก3��ก�A���
ก���!��
�!
��� �1�
�
��ก��;�����00����ก��
ก@�
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ก
����!�!��/���  �5�ก!1������ก�4�
�;�������
ก������ก����60
0���!	��00����ก���E�
���ก��4��
0����� �ก�����;�ก��;1�;�  �5�ก���
2��0�6E�A���
� ��������E� ������
�����0����A���4	A���5��
���ก�	 ���6E� ���
 !���
6�	����� �
 @�R:0����D���� �0 Fก��;���
 !5�
ก56�ก�!ก��T �!	 F�6E��4
A���
T ������ก���E��0;
���ก�����!���� 7� �5�������12�/�0��������
�8���0�
��:0�[�����/�0
�����!�ก !�� �!	ก�����!�
6��0/���ก�����!�����0����
�
�8�
�5�������ก�� 9:�0���ก[ก��
;���
6 

��
��
��5��������ก����0��0��/�0;1�;��
���A��
/
��A��
�8�!��!�ก3B?��ก3� ��ก�����!
������ก�D���;���/�0;1�;� �
ก!1��
 �5�0PQ���
��
ก��4��������������!��
�5��0/�0ก��4��ก��
�6E�
�5���;���;1�;� ก!1���
�4��ก��
�5��0�Q�;1�;��
�;1�;�A���E�
���ก������ก3?��ก3��Q� 
�5����	2�;�?
�;����/�0;1�;�����ก�� �!	��0
�8�ก����ก3����1!/�0������ก�D���;����!	���0���!��� 2��
;1�;�A���
ก��4������������!��
�!
��� �1�
�
����ก�����! 
 ��0��6� ก�4ก������������  �5�ก���
4���4����������
�������56�.��/�0����� ��0�� 
�!	����D���/�0��A���
��E�� ���A���
�6E��4�!	����
�56����������!��  �กA�����ก��
������1��!	��0
����2���2����/�0��.ก@4	ก��� �
ก��ก�������� �

�S� �����ก�4ก��� �
ก��
4��ก���
�
�8��	��ก@�����R��0�!���ก���������0������0���0�5�A�� (�E���ก��B^����������� 
� ������!��D��������?, 2549 : 120-122) 

1.5 6
��ก	���?D�=�	�	 ��	����	�������	�
�����E 

1.5.1 
�	�
����	6
��ก	� 
4�ก�R��ก��B?�����1���0�����4�0 ���;�������� 9:�0��0�0
ก��/:6� ����0���
�5��0 �E�� �

��ก��;�ก����� ������!�� A�������R!0�56��
�A�� �R������4���!	������1/���������
!@0
 @���� 
��B^������
�8�ก!Aก�E���7��ก��
;5���2�0�	 ���0� ������!��ก��;1�;������� 4:0A���E�
���ก��
2��0ก����B^������ � ������!���0/!��������? ����60����!���]�1�D��ก��; 2547 2���

���R1��	�0�?
�5��������1B���/�0��B^����60�����1BD��� 4���D��� �!	���������R��ก��
�����;1�;� �!	
�5������������� ������!�� 2�����	�	��ก��0��B^������!0�56��
�

�S� ��� 12 �56��
� �� 3 4�0 ���;����������� �!	�����A��/����56��
������!1����������� 

��ก�	���ก�� !�� !���!	�������B^��������6� ��02��0ก���;�ก!�1�D? F��B^��
�!��R���T �5���B^���������0�E�0����;1�;��
�A���;�4�0 �������
ก��/�0��
�0 2����B^���
�����
ก�	���ก�����
!5�ก����0
/��/�� 2 ��� 4	A�����ก�������� �
ก��������� ������	��ก��B?4��0
2���;�ก�	���ก����4���!	���������0�
��������ก��;1�;�
�8��	�	
�!� 1 �] ��B^�������
�4�
4�ก2��0ก��4	
�8�����E�ก��
�!
�����!0�!	
�8�กE�!�0�E���7��ก�������;1�;��!	����0
���������������� 
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